

26.04.2023 День ликвидации последствий Чернобыльской АЭС

Сегодня, 26.04.2023г в день участников ликвидации последствий радиационных аварий, в гимназии 4 состоялась встреча с заслуженным художником Чувашской Республики Валерием Константиновичем Бобковым. Уважаемый Валерий Константинович поделился своей историей и опытом устранения последствий Чернобыльской аварии. Благодаря его усилиям были спасены более тысячи детей, пострадавших от аварии. Валерий Константинович дал детям понять, что нужно трудиться не ради собственной славы, а ради будущего поколения. Его картины изображают ужасы, созданные данной катастрофой.

